



В Ленинградской области перед судом предстанет водитель, обвиняемый в совершении в состоянии алкогольного опьянения ДТП с тяжелыми последствиями



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего Якова Градова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Данное уголовное дело было передано в производство следователей Следственного комитета в связи с большим общественным резонансом.

По версии следствия, Градов в дневное время 20 апреля 2014 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигаясь за рулем автомобиля по автодороге Санкт-Петербург – Морье, обгоняя транспорт по встречной полосе движения, не справился с управлением и совершил столкновение с другим автомобилем, пассажирам которого, в том числе малолетнему ребенку, в результате дорожно-транспортного происшествия, был причинен тяжкий вред здоровью.

Обвиняемый не признал свою вину, пояснив, что был трезв и не нарушал правил дорожного движения, пытался ввести следствие в заблуждение, предоставив свою версию происшествия. Однако следователям удалось опровергнуть его версию и собрать достаточную доказательственную базу его вины.

В настоящее время утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

29 Июля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/952025>